



ТАСС: "Главе СК предложили провести международный Кремлевский кадетский бал"

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин обсудил возможность проведения международного Кремлевского кадетского бала. Как сообщила официальный представитель СК РФ Светлана Петренко, это предложение озвучил на личном приеме у главы СК депутат Госдумы Николай Антошкин - Герой Советского Союза, военный летчик (этим званием он был удостоен за участие в ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, первые десять суток он руководил действиями личного состава и сам совершал облеты реактора - прим. ТАСС)».

«Разделяя взгляды в вопросе необходимости популяризации исторического наследия и достижений наших предков среди подрастающего поколения, парламентарий обсудил с председателем СК России вопросы организации и проведения международного Кремлевского кадетского бала», - сообщила Светлана Петренко. Собеседники единодушно отметили благоприятное влияние на юношей и девушек таких мероприятий, прививающих им моральные и нравственные ценности, чувство уважения к достижениям предков.

В ходе прошедшего приема Александр Бастрыкин выслушал 19 человек - жителей Краснодарского края, Дагестана, Москвы, Московской, Нижегородской, Омской и Ростовской областей. По его решению были приняты и те граждане, кто не был включен в первоначальный список приема. Большинство обращений были связаны с решениями по уголовным делам и доследственным проверкам в региональных следственных органах СК.

«В каждом конкретном случае Александр Бастрыкин поручил объективно изучить все изложенные заявителями доводы, заверив обратившихся в том, что обоснованность и законность решений будет находиться под его личным контролем», - сообщила представитель СК.

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1178032>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
